



АСОЦІАЦІЯ СУЧАСНОГО ТА ЕСТРАДНОГО ТАНЦЮ УКРАЇНИ

acety.org | president@acety.org

## **Порядок дисквалификации танцоров при исполнении запрещённых элементов на мероприятиях АСЭТУ по street дисциплинам**

Согласно решению президиума №34 от 28.07.2019 г. в АСЭТУ введена система дисквалификаций при исполнении запрещённых элементов.

Подробнее со списком запрещенных элементов для Disco, Disco Slow, Disco-Freestyle можно ознакомиться на сайте АСЭТУ в разделе [«АСЭТУ - Танцевальные дисциплины»](#)

В этом документе мы постарались осветить все вопросы, которые могут возникнуть по поводу предупреждения или дисквалификации танцора, исполняющего запрещенный элемент.

### **Каким образом выносится решение о предупреждении или дисквалификации танцора?**

Технический комиссар каждой площадки следит за выступлениями танцоров своей танцевальной площадки, и в случае обнаружения исполнения запрещенного элемента объявляет о предупреждении или дисквалификации сразу после выступления данной категории.

### **Как происходит оповещение о предупреждении или дисквалификации танцора?**

Сразу после выступления категории при вынесении предупреждения Технический комиссар поднимает жёлтую карточку и называет номера танцоров, которым вынесено предупреждение.

При вынесении решения о дисквалификации Технический комиссар поднимает красную карточку и называет номера танцоров, которые дисквалифицированы.

### **Что означает поднятие желтой или красной карточки?**

Желтая карточка поднимается в случае предупреждения танцора, выполняющего запрещенный элемент. Красная карточка поднимается в случае дисквалификации танцора, выполняющего запрещенный элемент.

### **В каких случаях используется желтая карточка?**

Желтая карточка поднимается для предупреждения танцора, исполняющего запрещенный(е) элемент(ы). Предупреждение танцора происходит только в отборочных турах номинации, с тем, чтобы в последующих турах он не исполнял запрещенные элементы.

### **Где фиксируется предупреждение желтой карточкой и на что это влияет?**

Данные о танцоре, получившем предупреждение (желтую карточку), передаются компьютерной бригаде, отображаются в отчете о номинации, на информационном стенде, в отчетах Технического комиссара и Главного Судьи мероприятия.

**Что будет в случае, если предупрежденный танцор использует запрещенные элементы в следующем туре номинации?**

Данные о танцоре, получившем предупреждение, вносятся в информационный лист технического комиссара для следующего тура номинации, и в случае повторного исполнения данного или любого другого запрещенного элемента выносится решение о дисквалификации танцора, Технический комиссар показывает ему красную карточку.

**Влияет ли предупреждение в одной номинации на предупреждение или дисквалификацию в другой номинации, если танцор принимает участие в нескольких категориях?**

Нет, не влияет. Руководитель, танцоры которого неоднократно получают предупреждение или дисквалификацию по результатам выступлений вызываются к Главному Судье мероприятия и получают дисциплинарное взыскание.

**В каких случаях используется красная карточка?**

Красная карточка поднимается для указания факта дисквалификации танцора, исполняющего запрещенный(е) элемент(ы) в следующих случаях:

- В случае, если танцор в отборочном туре исполнял запрещенный(е) элемент(ы) и был предупрежден поднятием желтой карточки.
- В случае, если номинация проводится без отборочных туров, сразу с финала.

**Что происходит после получения танцором красной карточки?**

Если танцор получает красную карточку, ему присуждается последнее место в данном туре соревнований.